

26 февраля 1966 г. • 4 стр.

СУББОТНЯЯ СТРАНИЦА

АРТИСТЫ ПРИЕХАЛИ!

Субботний вечер. В клуб села Петрово-Дальнее после трудового дня торопились члены сельхозартеля «Ленинский луч». Сегодня к ним приехали артисты первого Московского областного драматического театра.

Перед началом спектакля главный режиссер театра Заслуженный деятель искусств РСФСР Сергей Александрович Бенкендорф, сообщив, что коллектив театра берет шефство над клубом, будет помогать работе драмкружка и поблагодарил петроводальцев за теплую встречу. С. А. Бенкендорфу преподнесли букет живых цветов.

Гости показали драму «Чти отца своего» В. Лаврентьева. Зрители часто аплодировали участникам постановки за хорошее исполнение ролей: заслуженному артисту РСФСР В. А. Синякову, артистам А. Г. Овчинникову, Н. М. Злобиной, В. А. Мурганову, А. Н. Дороватовской, В. В. Шишкину, Л. Н. Гурзо, Л. М. Симоновой, Ю. П. Родовец, И. М. Гудкову.

Так положено начало тесной связи колхозников с работниками театра. Петроводальевцы выразили сердечную благодарность за то моральное удовлетворение, которое получили в тот вечер, и просят шефов приезжать к ним почше. Следующая встреча в клубе состоится 20 марта. Гости приедут на этот раз постановку «Чемодан с налейками».